

Вырезка из газеты

4 2 СЕН 1978

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

г. Мурманск

з. 2019



60 лет на сцене Малого театра

60 лет тому назад, 1 сентября 1918 года Елена Гоголева пришла в труппу Московского Малого театра. С тех пор дом Щепкина и Островского стал ее родным домом. На его сцене она сыграла около ста ролей и прошла путь от начинающей актрисы до известной всему миру театральной звезды первой величины, народной артистки СССР. С огромной силой проявился ее талант в ролях героинь драматургических произведений Шекспира и Шиллера, Островского и Горького, Грибоедова и Тренева. Ею создана блестящая галерея наших современниц в пьесах советских драматургов.

Свой 61-й сезон Елена Николаевна начинает выступлениями в гастролях Малого театра в Ленинграде. В этом городе ее любят и восторженно принимают так же, как и во многих других городах нашей страны. И конечно же, ее с нетерпением ждут в своих клубах воины Советской Армии, взявшие на свое вооружение искусство Малого театра и других столичных театров. И неременная участница спектаклей для солдат и офицеров — Герой Социалистического Труда Е. Н. Гоголева. Ведь она бессменный председатель Центральной комиссии по культурному шефству над Вооруженными Силами Советского Союза.

НА СНИМКЕ: народная артистка СССР Елена Николаевна Гоголева.

Фото В. Соболева.
Фотохроника ТАСС.